# **imasgrafica**



## Nuova serie JT 9700 & LF 9700

Pellicole polimeriche Premium

La vita è troppo breve per limitare le tue scelte...



## **Vantaggi**

- Altissima flessibilità per un'eccezionale conformabilità 2D
- Disponibile con diverse finiture: bianco lucido, bianco opaco e trasparente lucido
- Eccellenti risultati di stampa su tutte le piattaforme
- Vasta scelta tecnologica di adesivi: grigio e trasparente, rimovibile, permanente e Bubble-free
- Liner ultra stabile in PE, per una stampa ottimale con inchiostri eco-solvent
- Lunga durata con 7 anni outdoor
- Pienamente compatibile con le laminazioni LF 9700 (adatto anche per inchiostri UV)
- Una delle gamme di polimerici da stampa più vaste sul mercato



**Applicazioni** 

- Specificamente sviluppato per applicazioni a lungo termine
- Utilizzo indoor e outdoor su superfici piane e curve
- Espositori, vetrine e decorazione
- Punto vendita
- · Decorazione di autobus, furgoni e veicoli

#### Prodotti da Stampa

	Prodotto	JT 9700 WG-PT	JT 9700 WG-RT	JT 9700 WM-PT	JT 9700 WG-PG	JT 9700 WG-RG	JT 9700 WG-BFG	JT 9700 CG-BFT	JT 9700 CG-PT	JT 9700 CG-RT	JT 9700 WT-PT	JT 9700 WG-HTT
9	Finitura	Bianco lucido	Bianco Iucido	Bianco opaco	Bianco lucido	Bianco Iucido	Bianco lucido	Trasparente lucido	Trasparente lucido	Trasparente lucido	Bianco traslucido	Bianco lucido
	Adesivo	Permanente trasparente	Rimovibile, trasparente	Permanente trasparente	Permanente grigio	Rimovibile grigio	Bubble Free grigio	Bubble Free trasparente	Permanente trasparente	Rimovibile, trasparente	Permanente trasparente	High-Tack transparente
	Larghezze	1.05 / 1.37 / 1.524 /1.62	1.37 / 1.524	1.37	1.05 / 1.37 / 1.524 / 1.62	1.37	1.05 / 1.37 / 1.524	1.37	1.37 / 1.524	1.37	1.37	1.37

### Film di Laminazione



©2022 Avery Dennison Corporation. Reservados todos los derechos. Avery Dennison y todas las demás marcas de Avery Dennison, esta publicación, su contenido, los nombres y códigos de productós son propiedad de Avery Dennison Corporation. Todas las demás marcas y nombres de productos son marcas comerciales de sus respectivos propietarios. Se prohíbe el úso, la copia o la reproducción, ya sea parcial o total, de esta publicación para otros fines diferentes no relacionados con el marketing de la marca Avery Dennison.

Todas las declaraciones, informaciones técnicas y recomendaciones de Mactac se basan en ensayos fidedignos pero no constituyen ningún tipo de garantía. Antes de su utilización, los compradores deberán determinar de forma independiente la idoneidad de dichos productos para cada uso específico. Todos los productos de Mactac se venden de acuerdo con las condiciones generales de venta de Avery Dennison, disponibles en http://terms.europe.averydennison.com





Via Brisconno, 10 - Loc Mendosio 20080 Abbiategrasso (MI) - Italia Tel.: 02.94.96.96.72

Mail: ufficiovendite@imasgrafica.com

